
Питание в школе для 5�11 кл
Конструктор Тема Интеграции Настройки Ответы 149

укажите класс, в котором вы обучаетесь
149 ответов

Питаетесь ли Вы в школе?
149 ответов

да 101 67�8%

нет 48 32�2%

Вы питаетесь бесплатно?
149 ответов

нет, платно 124 83�2%

да, бесплатно 25 16�8%

Вас устраивает качество блюд?
149 ответов

да, устраивает 105 70�5%

нет, не устраивает 44 29�5%

Вас устраивает ежедневное меню?
149 ответов

затрудняюсь ответить 70 47%

да 55 36�9%

нет 24 16�1%

Вас устраивает цена на продукцию школьной столовой?
149 ответов

да 58 38�9%

нет 55 36�9%

затрудняюсь ответить 36 24�2%

Вас устраивает качество обслуживания со стороны работников столовой?
149 ответов

да 97 65�1%

затрудняюсь ответить 33 22�1%

нет 19 12�8%

Вас устраивает санитарное состояние школьной столовой?
149 ответов

да 77 51�7%

затрудняюсь ответить 41 27�5%

нет 31 20�8%

Ваши предложения к работникам столовой
47 ответов
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